
Na konci září koloval mezi poličskou omladinou dotazník týkající se kapel, které by chtěli vidět na Rockoupání 

v roce 2016. Vyjadřovali se starší studenti gymnázia a deváťáci z Pomezího a ZŠ na Lukách. Výsledky si můžete 

prohlédnout v přiložené tabulce. Asi nejzajímavější na průzkumu bylo to, že 158 lidí by rádo vidělo 112 různých 

kapel. Neuvěřitelné. Doporučení pro dramaturgy? Nejspíš prvních 10 kapel… 

Všechny zdraví Ryba 

P.S. . Ve výsledkové tabulce jsou z důvodu lenosti zjišťovatele uvedeny pouze ty kapely, které obdržely více než 1 

hlas. Pokud by někdo pochyboval o správnosti, hlasovací papírky budou v Klubu. 

Pořadí Jméno Hlasů 

1 Jelen 26 

2 Wohnout 25 

3 Chinaski 24 

4 Poletíme? 22 

5 Vypsaná fixa 22 

6 Atmo 18 

7 Mandrage 18 

8 Slza 13 

9 Circus Problem 11 

10 Fast food orchestra 11 

11 Many eggs (Maníci) 11 

12 Mydy rabycad 9 

13 Kryštof 8 

14 Rybičky 8 

15 Škwor 8 

16 Zrní 8 

17 Dymytri 6 

18 Majk Spirit 6 

19 UDG 6 

20 Walda gang 6 

21 Klus 5 

22 PSH 5 

23 Thom Artaway 5 

24 Ektor 4 

25 Harlej 4 

26 Horkýže slíže 4 

27 Kali a Petter Pann 4 

28 Metrix 4 

29 Noha 4 

30 Noname 4 

31 Prague conspiracy 4 

32 Small band 4 

33 Traband 4 

34 Xindl X 4 

35 Abdel &Charlotte 3 

36 Ben Christovao 3 

37 Borci na druhou 3 

38 Dědovy blechy 3 

39 Divokej Bill 3 

40 Eva + Vašek 3 

41 Květy 3 



42 Mig 21 3 

43 Sebastian 3 

44 Vees 3 

45 Arakain 2 

46 Doctor Victor 2 

47 Duo Jamaha 2 

48 Ewa Farna 2 

49 Imodium 2 

50 Kabát 2 

51 Machetta 2 

52 Midi lidi 2 

53 Mňága a Žďorp 2 

54 Monikino kino 2 

55 Morčata na útěku 2 

56 Peter Bič 2 

57 Raego 2 

58 Strapo 2 

59 Tör 2 
 


